VALVULA
DOBLE
ASIENTO

INNO

PANOL

ES

Esta valvula se halla en conformidad con la directiva de maquinas 2006/42/CE, con la directiva de
equipos a presion 2014/68/EU, con el reglamento (CE) n° 1935/2004 y con el reglamento (CE) n°
2023/2006.

Esta es una version reducida del Manual de Instrucciones, para ver el manual de instrucciones completo

consultar http://www.inoxpa.es/descargas.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Instalar la valvula en conformidad con la reglamentacion aplicable.

Verificar el correcto montaje y alineamiento de la valvula antes de su puesta en marcha.

No sobrepasar los valores limites especificados en el Manual de Instrucciones.

No tocar valvulas y/o tuberias que estén en contacto con el liquido durante su funcionamiento.

No poner las manos o los dedos en la zona de cierre de la valvula.

No desmontar la valvula hasta que las tuberias hayan sido vaciadas.

No poner las manos o los dedos en el acoplamiento entre la valvula y el actuador cuando este Gltimo
esté conectado al aire comprimido.

Los trabajos de soldadura solo lo pueden realizar personas cualificadas, formadas y equipadas con los
medios necesarios para realizar dichos trabajos.

2. DESMONTAJE Y MONTAJE INNOVA P

Desmontaje:
1. Aplicar aire comprimido en la conexién A2 del actuador para que los ejes (08,08A) pasen a posicion
abierta.
2. Aflojar y separar la abrazadera clamp superior (34) que une el cuerpo superior (01) de la valvula con
la linterna (21).

. Separar el actuador (10) junto con los ejes de la valvula (08,08A) de los cuerpos de la valvula (01,01A).

. Liberar el aire comprimido de la conexion A2 del actuador (10).

. Disponer el conjunto valvula-actuador de manera vertical con el actuador en la parte inferior y el eje de
fugas en la parte superior. Si es necesario, desmontar el C-TOP y dejar espacio suficiente en la parte
inferior para que el saliente del eje del actuador no toque la superficie de apoyo.

6. Suministrar aire comprimido en la conexion A3 del actuador.

7. Desenroscar el eje inferior (08A) de la valvula al mismo tiempo que se sujeta el eje superior (08) del
actuador (10).

8. Liberar aire comprimido de la conexién A3 del actuador (10).

9. Aflojar esparrago (23A) y deslizar la camisa de la abrazadera (35) hacia el actuador (10).

10.Retirar las dos abrazaderas partidas (55).

11.Desenroscar el eje superior (08).

12.Del interior del eje, sustraer la junta de labio (05A), la guia interior (11A) y la junta tdrica (20A).

13.Extraer la tapa superior (12).

14.Desmontar la junta de labio (05) y la junta térica (20B) que se encuentran en la tapa superior (12), asi

como el casquillo guia (17) y el rascador (60) alojados en la linterna (21).

15.Extraer las juntas de asiento de los ejes superior (05C,05D,05E).

16.Desmontar la abrazadera inferior (34) que queda en un extremo de los cuerpos.

17.Extraer las dos tapas (12C,12B) asi como la guia interior (11), la junta térica (20B) y la junta del eje

(05B).

18.Desmontar la abrazadera intermedia (34) y separar los cuerpos. Quitar la tapa intermedia (12A) junto

con las dos juntas téricas (20B).
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This valve fulfills machinery directive 2006/42/EC, pressure equipment directive 2014/68/UE, the
regulation (EC) n° 1935/2004 and the regulation (EC) n° 2023/2006.

This is a reduced version of the Original Instructions. To see the completely Original Instructions consult
http://www.inoxpa.com/downloads.

SAFETY INSTRUCTIONS

Install the valve in accordance with applicable regulations.

Check that the valve is assembled correctly and its shaft is perfectly aligned before it starting up.

Do not exceed the specified limit values in the Instruction Manual.

Do not touch the valves and piping that is in contact with the fluid during operation.

Do not place hands or fingers in the valve closing area.

Do not disassemble the valve until the pipes are emptied.

Do not place hands or fingers on the coupling between the valve and actuator when the actuator is
connected to the compressed air.

Welding work should only be done by qualified persons who are trained and equipped with the neces-
sary equipment to perform this kind of work.

2. DISASSEMBLY AND ASSEMBLY OF THE INNOVA P

Disassembly:

1. Apply compressed air to the A2 connection of the actuator (10) to move the shafts (08,08A) to the
open position.

. Loosen and remove the top clamp (34) between the top body (01) and the lantern (21).

. Remove the actuator (10) together with the valve shafts (08,08A) from the valve bodies (01,01A).

. Release the compressed air from the A2 connection of the actuator (10).

. Place the valve-actuator assembly in a vertical position with the actuator at the bottom and the shaft
at the top. If required, disassemble C-TOP and leave enough space on the bottom part so that the
protruding part of the actuator shaft is not in contact with the support surface.

. Supply compressed air to the A3 connection of the actuator.

. Unscrew the bottom shaft (08A) while holding the top shaft (08) of the actuator (10).

. Release the compressed air from the A3 connection on the actuator (10).

. Loosen bolt (23A) and slide the clamp sleeve (35) towards the actuator (10).

10.Remove the two split clamps (55).

11.Remove the top shaft (08).

12.Extract the lip seal (05A), the inner bushing (11A) and the O-ring (20A) from inside the shaft.

13.Remove the top cover (12).

14.Remove the lip seal (05) and the O-ring (20B) fitted on the top cover (12), as well as the bearing (17)

and the scraper (60) housed in the lantern (21).

15.Remove the three seat seals from the top and bottom shafts (05C,05D,05E).

16.Remove the lower clamp (34) located on one end of the valve bodies.

17.Take off the two covers (12C,12B) as well as the inner bushing (11), the O-ring (20B) and the lip seal

(05B).

18.Remove the intermediate clamp (34) and take the bodies apart. Take off the intermediate cover (12A)

and the two O-ring seals (20B).
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Montaje:

. Disponer el conjunto actuador-valvula de forma vertical con el actuador en la parte inferior.

. Realizar la instalacion de las juntas de asiento de los ejes superior (05C,05D,05E).

. Instalar el rascador (60) y casquillo guia (17) en el interior de la linterna (21).

. Montar la junta térica (20B) y la junta del eje (05) en la tapa superior (12).

. Colocar la tapa superior (12) sobre la linterna (21).

. Situar la junta térica (20A), la guia interior (11A) y la junta del eje (05A) en el interior del eje superior

(08).
. Ubicar el eje superior (08) sobre la camisa que sobresale del actuador pasando el eje a través del
interior de la tapa superior (12).

8. Colocar las dos abrazaderas partidas (55) sobre el eje superior (08) y sobre la camisa que sobresale
del actuador (10).

9. Deslizar la abrazadera de la camisa (35) hacia arriba (en sentido contrario al actuador) y roscar el
esparrago (23A) mientras se sostiene con la mano la camisa (35) en posicion.

10.Suministrar aire comprimido en la conexién A3 del actuador (10).

11.Roscar el eje inferior (08A) en el interior del eje superior (08) sujetando este Ultimo para evitar que
gire.

12.Liberar el aire comprimido de la conexion A3 del actuador (10).

13.Colocar las dos juntas tdricas (20B) en la tapa intermedia (12A).

14.Presentar la tapa intermedia (12A) sobre uno de los cuerpos (01) y, a continuacién, colocar el otro
cuerpo encima.

15.Instalar la abrazadera intermedia (34) que une estos dos cuerpos.

16.Colocar la junta térica (20B) y la junta del eje (05B) en el interior de la tapa inferior (12B).

17.Posicionar la tapa inferior (12B) sobre la boca superior del cuerpo.

18.Deslizar la junta guia (11) en el interior de la tapa inferior (12C) y apoyar la tapa sobre la boca superior
del cuerpo donde ya se encuentra la tapa inferior (12B).

19.Instalar la abrazadera inferior (34) que une el cuerpo y la tapa inferior (12C).

20.Suministrar aire comprimido a la conexion A2 del actuador (10).

21.Introducir el conjunto actuador-valvula dentro de los cuerpos, quedando el actuador y la boca inferior
de los cuerpos en lados opuestos.

22.Emplazar la abrazadera superior (34) que une la linterna (21) con los dos cuerpos.

23.Liberar el aire comprimido de la conexién A2 del actuador (10).

24.Abrir y cerrar la valvula varias veces aplicando aire comprimido para asegurar el buen montaje de la
valvula y comprobar que la junta del eje se acopla suavemente al cuerpo de la valvula.
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4. REEMPLAZO DE LA JUNTA DE ASIENTO

1.Poner el eje obturador de manera vertical, por ejemplo con un
tornillo de banco, para que el eje se mantenga estable y no se
produzcan dafios en la superficie del alojamiento de la junta
coénica. No comprimir demasiado el eje en el caso de utilizar un
tornillo de banco.

2.Quitar la junta usada utilizando un destornillador o una
herramienta afilada en forma de gancho. Procurar no dafar la
superficie del alojamiento de la junta.

3.Lubricar la nueva junta de asiento con agua jabonosa si es
necesario para facilitar la instalacion.

4.Presentar la junta en el alojamiento del asiento del eje obturador,
de tal modo que uno de sus extremos quede dentro del
alojamiento. Preferiblemente se debe encajar la junta por la parte
de la seccion que tiene el diametro mayor, tal y como se muestra
en las imagenes.

5.A continuacién, con la ayuda de una herramienta adecuada (no
punzante) presionamos sobre el extremo de la junta que aun no
ha encajado en el alojamiento tal como se indica en la imagen.

6.Esta operacion debe realizarse a lo largo de todo el didmetro
aplicando la herramienta en la secuencia 1-2-3-4-5-6-7-8 tal
como se muestra en la imagen inferior. Siempre se ha de
presionar en lados contrarios. Una vez que se llega al ultimo
paso de esta secuencia repetir el proceso hasta que la junta
quede completamente dentro del alojamiento.

7.Presionar con los dedos la junta para comprobar que esta
bien colocada. Cerciorarse que no haya ninguna protuberancia
provocada por una mala colocacién de la junta.

w /\ /\ /\
L 2

10.250.32.0019

10.250.32.0018

10.240.32.0017

Assembly:

1. Place the actuator-valve assembly in a vertical position with the actuator at the bottom.

2. Install the three seat seals (05C,05D and 05E).

3. Install the scraper (60) and the bushing (17) inside the lantern (21).

4. Fit the O-ring (20B) and the lip seal (05) on the top cover (12).

5. Place the top cover (12) on the lantern (21).

6. Place the O-ring (20A), the inner bushing (11A) and the lip seal (05A) inside the top shaft (08).

7. Place the top shaft (08) over the sleeve protruding from the actuator, inserting the shaft through the
inside of the top cover (12).

8. Position the two split clamps (55) over the recesses on the same top shaft (08) and the sleeve
protruding from the actuator (10).

9. Slide the sleeve clamp (35) upwards (away from the actuator) and screw the bolt (23A) while holding
the sleeve (35) in position with one hand.

10.Supply compressed air to the A3 connection of the actuator (10).

11.Screw the bottom shaft (08A) inside the top shaft (08) holding the top shaft to stop it from turning.

12.Release the compressed air from the A3 connection of the actuator (10).

13.Fit the two O-rings (20B) on the intermediate cover (12A).

14.Place the intermediate cover (12A) over one of the valve bodies (01) and then place the other body
on top.

15.Install the intermediate clamp (34) joining these two bodies together.

16.Fit the O-ring (20B) and the lip seal (05B) inside the bottom cover (12B).

17.Position the bottom cover (12B) over the valve body lower opening.

18.Slide the seal bushing (11) inside the bottom cover (12C) and rest the cover over the top opening of
the valve body where the bottom cover is already in place (12B).

19.Install the lower clamp (34) joining the valve body and lower cover (12C).

20.Supply compressed air to the A2 connection of the actuator (10).

21.Insert the actuator-valve assembly into the valve bodies, with the actuator and the valve body lower
opening on opposite sides.

22.Position the top clamp (34) that joins the lantern (21) to the two valve bodies.

23.Release compressed air from the A2 connection of the actuator (10).

24.0pen and close the valve several times applying compressed air to the actuator to make sure it
operates correctly and the shaft seal fits smoothly with the body valve.

3. EXPLODED DRAWING INNOVA P
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4. REPLACING THE SEAT SEAL

-

.Put the plug shaft in a vertical position —for example, with a bench

clamp- so that the shaft is kept stable and no damage is caused

to the mating surface of the conical seal. Do not press the shaft

too much if using a bench clamp.

2.Remove the used seal using a screw driver or a sharp hook-
shaped tool. Make sure not to damage the mating surface of the
seal.

3.Lubricate the new seat seal with soapy water if necessary to
facilitate installation.

4.Insert the seal in the plug shaft seat accommodation so that its
edges are inside the accommodation. Preferably the seal should
fit within the part of the section that has the greatest diameter, as
shown in the figure.

5.Then, with the help of an appropriate tool (not piercing), press
the edge of the seal that hasn't yet fit into the accommodation,
as shown in the figure.

6.This operation should be done around the entire diameter,
applying the tool in the sequence 1-2-3-4-5-6-7-8 as shown in the
bottom figure. Always press on opposite sides. Once you get to
the last step of this sequence, repeat the process until the seal is
completely inside the accommodation.

7.Press the seal with your fingers to make sure it is well seated.

Make sure no parts are projecting due to poor positioning of the

seal.
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DESMONTAJE Y MONTAJE DEL A

Desmontaje:

1.

Extraer los racores de aire (18).

2. Situar el actuador en la base de la prensa o en la pinza del torno. Se debe utilizar un tubo grueso (102)
y una pletina (101) en el extremo libre del actuador.

3. Aplicar fuerza sobre la pletina. Una vez la tapa (12) ha bajado 15-20 mm, sacar el anillo de retencién
(45), éste debe tener suficiente espacio libre para poder desmontarlo.

4. Disminuir la fuerza sobre la pletina lentamente, hasta que la tapa superior quede libre (se nota que el
muelle ya no ejerce presion).

5. Extraer la tapa (12), el piston (30A) y la camisa (35).

6. De la tapa (12) sacar las juntas (20C,20F), el rascador (60C) y la guia (11D).

7. Del pistén (30A) sacar las juntas (20C,20F).

8. De la camisa eje (35) sacar la guia (11C) y la junta (20E).

9. Extraer base muelle (43B) y muelle (06A).

10.Extraer conjunto muelle (06) sin desmontarlo.

11.Del conjunto muelle (06) sacar la junta (20B).

12.Desmontar el rascador (60), junta (20) y la guia (11B) del cuerpo actuador (01).

Montaje:

1. Montar el rascador (60), junta (20) y la guia (11B) en el cuerpo actuador (01).

2. Montar junta (20B) en el conjunto muelle (06).

3. Montar junta (20E) y guia (11C) en camisa eje (35).

4. Montar juntas (20C,20F) en el piston (30A).

5. Montar juntas (20C,20F), rascador (60C) y guia (11D) en tapa (12).

6. Introducir el conjunto muelle (06) dentro del cuerpo actuador (01).

7. Introducir el muelle (06A), la base muelle (43B), la camisa eje (35) y el piston (30A) dentro del cilindro
(01).

8. Montar la tapa superior (12) en el cilindro.

9. Aplicar fuerza en la pletina para hacer bajar 15-20 mm. Colocar el aro de retencion (45).

10.Disminuir la fuerza aplicada paulatinamente hasta que el util deje de tocar la tapa.

11.Instalar el racor de aire (18,18A).

12.Aplicar aire comprimido para comprobar el correcto funcionamiento del actuador.

6. CONFIGURADOR DEL
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ACTUADOR

configuracién estandar de las valvulas es NC (normalmente cerrada).

Si se necesita la valvula NO (normalmente abierta) giraremos el actuador 180°. En la siguiente imagen se
muestra la orientacion del actuador segun la configuracion de actuador deseada.
Las valvulas también se pueden configurar como valvulas DE (doble efecto).
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. DISASEMBLY/ASSEMBLY OF THE ACTUATOR

Disassembly:

1.
2.

3.

© 00 ~NO O,

10.
1.
12.

Remove the air fittings (18).

Locate the actuator in the base of the clamp or the lathe collet. A thick tube (102) and a shim (101) must
be used on the free end of the actuator.

Apply force to the shim. Once the cover (12) has dropped 15-20 mm, remove the snap ring (45); this
should have sufficient free space to be able to remove it.

. Reduce the force on the shim slowly until the top cover is free (you will note that the spring no longer

exerts pressure).

. Remove the cover (12), the piston (30A) and the sleeve (35).

. Extract the seals (20C,20F), the scraper (60C) and the bushing (11D) from the cover (12).
. Remove the seals (20C,20F) from the piston (30A).

. Extract the bushing (11C) and the seal (20E) from the shaft sleeve (35).

. Extract the spring base (43B) and spring (06A).

Extract the spring assembly (06) without disassembling it.
Extract the seal (20B) from the spring assembly (06).
Disassemble the scraper (60), the seal (20) and the bushing (11B) from the actuator body (01).

Assembly:
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10.
1.
12.

. Fit the scraper (60), seal (20) and bushing (11B) on the actuator body (01).

. Fit the seal (20B) on the spring assembly (06).

. Fit the seal (20E) and bushing (11C) on the shaft sleeve (35).

. Fit the seals (20C,20F) on the piston (30A).

. Fit the seals (20C,20F), scraper (60C) and bushing (11D) on the cover (12).

. Insert the spring assembly (06) into the actuator body (01).

. Insert spring (06A), spring base (43B), shaft sleeve (35) and piston (30A) into the cylinder (01).
. Mount the top cover (12) on the cylinder.

. Apply force to the shim so it lowers 15-20 mm. Insert the snap ring (45).

Reduce the force applied slowly until the tool no longer touches the cover.
Install the air fitting (18,18A).
Apply compressed air to check the proper operation of the actuator.
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6. ACTUATOR CONFIGURATION
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The standard configuration of the valves is NC (normally closed).

If a NO (normally open) valve is needed, turn the actuator 180°. The following figure shows the orientation

of the actuator depending on the desired actuator configuration.
Valves can also be configured as DE valves (double effect).

7. INSTALACION GENERAL

Colocar la valvula de manera que facilite las inspecciones y las
revisiones. Dejar suficiente espacio alrededor de la vélvula para
su adecuada revisién, desmontaje y mantenimiento.

Una vez definido el emplazamiento de la valvula, ésta se puede
unir a la tuberia soldando el cuerpo de la valvula o mediante
accesorios (racores).

Antes de soldar el cuerpo de la valvula a la tuberia, desmontar la
valvula para prevenir dafiar las juntas siguiendo las instrucciones.

Evitar tensiones excesivas al montar la valvula y prestar especial
atencion en:

las vibraciones que se puedan producir en la instalacion,

las dilataciones térmicas que pueden sufrir las tuberias al
circular fluidos calientes,

el peso que las tuberias puedan soportar,

excesiva intensidad de soldadura

Antes de utilizar la valvula hacer las siguientes comprobaciones:

« las abrazaderas y las tuercas estan bien apretadas,

« abriry cerrar la valvula varias veces aplicando aire comprimido
al actuador para asegurar que funciona correctamente y que
la junta del eje se acopla suavemente al cuerpo de la valvula.

10.250.32.0011

8. SOLDADURA

Para realizar los trabajos de soldadura:

« desmontar la valvula,

« soldar el cuerpo de la valvula a las tuberias
manteniendo las distancias indicadas en la
tabla siguiente:
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DN40/0D 1 %" 590 720
DN 50/0D 2 650 780 b <
DN 65/0D 2 %" 790 920 5 @
DN 80/0D 3 810 940 @ 'QH
DN 100/ OD 4" 950 1080 2
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9. CONEXION DEL AIRE AL ACTUADOR

« Conectar i comprobar las conexiones de aire comprimido.

« Las valvulas INOXPA se suministran con conexiones para tubo de didmetro 6 y con silenciador en
actuadores S/E.

« Tener en cuenta la calidad del aire comprimido.

+ Dependiendo de la configuracion, el actuador puede tener una o dos conexiones de aire.

Conexiones
neumaticas
rosca G 1/8

10.250.32.0012

10. PUESTA EN MARCHA

Antes de poner la valvula/actuador en marcha:

verificar que la tuberia y la valvula estan completamente limpias de posibles restos de soldadura u otras
particulas extrafias. Proceder a la limpieza del sistema si es necesario,

comprobar que la valvula se mueva suavemente. Si es necesario, lubricar con grasa especial o agua
jabonosa,

controlar las posibles fugas, verificar que todas las tuberias y sus conexiones sean herméticas y sin
fugas,

si la valvula se ha suministrado con actuador, asegurar que el alineamiento del eje de la valvula con el
eje del actuador permite un movimiento suave,

comprobar la presién de aire comprimido a la entrada del actuador.

tener en cuenta la calidad del aire comprimido,

accionar la valvula.

Manual Original - 10.250.30.04MU - (A) 2022/04

7. GENERAL INSTALLATION

The valve should be installed in a manner that permits it
to be cleaned, inspected and self-draining. Allow sufficient
spacer around the valve for adequate review, dismantling and
maintenance.

After the location of the valve is defined, the pipe can be joined by
welding the valve body or using fittings.

Before starting to weld the valve bodies to the pipe, disassemble
the valve to prevent damage to the joints.

Avoid using excessive force when assembling the valves and pay
special attention to:

vibrations that may be produced on the facility,

thermal dilation that the pipe may undergo when hot fluids are
circulating,

the weight that the pipe can support,

excessive welding current.

Perform the following checks before using:

check that the clamps and nuts are tightened,

open and close the valve, applying compressed air to the
actuator several times to make sure it operates correctly and
to make sure that the shaft joint is coupled smoothly to the
valve body.

10.250.32.0011

8. WELDING

To perform welding work:

+ Disassemble the valve,

« Weld the valve body to the pipes keeping the
distances shown in the next table.
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DN40/0D 1 %" 590 720
DN 50/0D 2 650 780 b«
DN 65/0D 2 %" 790 920 5 o
DN 80/0D 3’ 810 940 @ 'E:
DN 100/ OD 4" 950 1080 2
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9. ACTUATOR AIR CONNECTION

« Connect and check the compressed air connections.
« INOXPA valves are supplied with connections for @6 pipe, and with a silencer on S/E actuators.
« Consider the quality of the compressed air,

« Depending on the configuration.
« The actuator may have one or two air connections.

G 1/8 thread
pneumatic
connections

10.250.32.0012

10. START-UP

Before putting the valve or the actuator into service:

check that the piping and valve are completely free of possible traces of welding slag or other foreign
particles. Clean the system if necessary,

check to make sure the valve moves smoothly. If necessary, lubricate it with special grease or soapy
water,

check for possible leaks, and make sure the pipes and their connections are sealed and do not have
any leaks,

if the valve has been supplied with an actuator, make sure that the alignment, of the valve shaft and the
actuator shaft, enables smooth movement,

check that the compressed air pressure at the inlet to the actuator,

consider the quality of the compressed air,

activate the valve.

Original instructions - 10.250.30.04MU - (A) 2022/04
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Cette vanne est conforme a la directive machines 2006/42/CE, a la directive 2014/68/EU relative
aux équig 1its sous pr au regl it (CE) n° 1935/2004 ainsi qu'au reglement (CE)
n° 2023/2006.
Le présent document est une version courte du Manuel d’instructions complet pouvant étre téléchargé a
I'adresse suivante : https://www.inoxpa.fr/telechargements/documents.

1. CONSIGNES DE SECURITE

Installez la vanne dans le respect des normes en vigueur.

Assurez-vous que la vanne est bien montée et alignée avant sa mise en marche.

Ne dépassez pas les valeurs limite figurant dans le Manuel d’instructions.

Ne touchez pas des vannes et/ou des conduits en contact avec le liquide pendant le fonctionnement.
N’insérez pas vos mains ni vos doigts dans la zone de fermeture de la vanne.

Ne démontez pas la vanne avant que les conduits ne soient entierement vides.

Ne mettez pas les mains ni les doigts sur I'accouplement entre la vanne et I'actionneur lorsqu’il est
connecté a I'air comprimé.

Les travaux de soudure ne doivent étre effectués que par des personnes qualifiées, formées et
équipées des moyens nécessaires pour les mener a bien.

. DEMO AGE ET MONTAGE INNOVA P

Démontage :
1. Envoyez de I'air comprimé sur la connexion A2 de I'actionneur de fagon a ce que les axes (08,08A)
passent en position ouverte.
2. Desserrez et séparez le collier clamp supérieur (34) qui relie le corps supérieur (01) de la vanne et
la lanterne (21).

. Séparez I'actionneur (10) ainsi que les axes (08,08A) des corps de la vanne (01,01A).

. Laissez I'air comprimé s’échapper de la connexion A2 de 'actionneur (10).

. Disposez I'ensemble vanne/actionneur a la verticale avec I'actionneur en bas et I'axe de fuites en haut.
Si cela est nécessaire, démontez la téte C-TOP et laissez un espace suffisant en bas de telle sorte que
la partie saillante de I'actionneur ne touche pas la surface d’appui.

6. Appliquez de 'air comprimé sur la connexion A3 de I'actionneur.

7. Dévissez I'axe inférieur (08A) de la vanne tout en tenant I'axe supérieur (08) de I'actionneur (10).

8. Laissez I'air comprimé s’échapper de la connexion A3 de I'actionneur (10).

9. Desserrez le goujon (23A) et faites glisser la chemise du collier (35) vers I'actionneur (10).

10.Retirez les deux colliers fendus (55).

11.Dévissez I'axe supérieur (08).

12.Depuis l'intérieur de I'axe, retirez le joint a lévre (05A), le guide intérieur (11A) et le joint torique (20A).

13.Retirez le couvercle supérieur (12).

14.Démontez le joint a Iévre (05) et le joint torique (20B) présents sur le couvercle supérieur (12), ainsi

que sur la douille de guidage (17) et le racleur (60) placés dans la lanterne (21).

15.Retirez les joints de siége des axes supérieurs (05C,05D,05E).

16.Démontez le collier inférieur (34) restant sur une extrémité des corps.

17.Retirez les deux couvercles (12C,12B), ainsi que le guide intérieur (11), le joint torique (20B) et le

joint de I'axe (05B).

18.Démontez le collier intermédiaire (34) puis séparez les corps. Otez le couvercle intermédiaire (12A)

ainsi que les deux joints toriques (20B).
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[aHHbIl knanaH cooTBeTcTByeT [MpekTMBe O GesomacHOCTM MawwuH u oGopynoBaHus 2006/42/EC,
AvipekTuBe no o6opy a6oT y noa, 2014/68/EC, PernamenTy (EC) Ne 1935/2004
v PernamenTty (EC) Ne 2023/2006.

3T0 cokpalleHHas Bepcusi pyKOBOACTBA MO JKCMyaTauuy; C NOMHO Bepcuelt pykoBOACTBa MO 3KcrnyaTauumn
MOXHO 03HaKOMUTLCS MO cneaytoLlen cebinke https://inoxpa.ru/documents/.

MHCTPYKUWN NO TEXHUKE BE3ONACHOCTMHU

YcTaHOBWTbL knanaH B COOTBETCTBUN C NPUMEHUMbBIMU HOpMaMWU.

yﬁeﬂMTbCﬂ B NPaBUMbHOCTU MOHTaXa W BbIpaBHUBAHWA KnanaHa nepej ero 3anyckom.

He npeBbIWaTh NpeaenbHble 3Ha4YeHNs, yKadaHHble B pyKOBOACTBE MO 3Kcnnyataunn.

He npukacatbcs Kk knanasy w/vnv Tpy6onpoBoaam, KOTopble HaxoaaTcsl B KOHTAKTE C XKMAKOCThIO BO Bpemsi
DYHKLUMOHNPOBaHUS.

He nomelyatb pyku unu nanblibl B 30HY 3aKpbITVsi KrnanaHa.

He AEMOHTMPOBAaTb KranaH 40 ONOpPOXHeHUs prGOI‘IpOBO,ClOB.

He nomelyatb pyku unu nanblibl B COEAUHEHUE MEXAY KrnanaHoM 1 NPYBOAOM, KOTAa NPUBOA, NMOAKITIOYEH K
CcxXaToMy BO3AyXy.

Pa6oTbl Mo cBapke A0IKHbI BbINOMHATHCSA TONBbKO KBANMMGULMPOBaHHLIM 1 NPOLUELLIVM COOTBETCTBYIOLLYIO
noAroToBky nepcoHanom, UMetoLnM B CBOEM pacrnopsiKeHnn HeOSXO,ClI/IMOe OCHalleHWe aAns BbINONHEeHUsA 3TUX
pabor.

. PASBOPKA U CBOPKA KINANAHA INNOVA P

Pa36opka:

1. MopaTb cxaTblii BO3Ayx Ha coeauHeHue A2 npuBoaa, 4Tobbl Banbl (08, 08A) nmepemMecTunncb B OTKpbITOE
NOmNoXeHue.

2. OcnabuTb v CHSATb BEPXHWMIA XoMyT Clamp (34), koTopblii coeanHsieT BepxHuii kopnyc (01) knanaHa ¢ hoHapem
(21).

3. Otgenutb npueop (10) BMecTe ¢ Banamu knanana (08, 08A) ot kopnycos knanaHa (01, 01A).

4. BbinycTUTb CxaTbli BO3ayx 13 coeanHenns A2 npusoga (10).

5. PaamecTuTb y3en knanaHh-npuBoj B BEPTUKaNbHOM MOMOXEHUM Tak, YToBbl NpnBOL, GbiN PacnoNnoXeH B HKHEN
yacTu, a Ban yteyek — B BepxHen yactu. [Mpu HeobxogumocTn aemoHTMpoBaTte C-TOP 1 0CTaBUTb B HWXHEN
4YacTy AOCTATOMHO MECTa Af1st TOro, 4YTo6bl BLICTYN Bana NpUBOAA He Kacarncst ONopPHOI NOBEPXHOCTU.

6. MopaTb cxaTblil BO3AYX Ha coeanHeHne A3 npusoga.

7. BbIBUHTUTL HWxXHWIt Ban (08A) knanaHa, yaepxxusasi npu aTom BepxHui Ban (08) npusoaa (10).

8. BbinycTuTb CxaTbIii BO3AYX U3 coeanHenns A3 npueoaa (10).

9. OcnabuTb Wwnunbky (23A) 1 CKOMb3SLMM ABUKEHUEM NEPEMECTUTL XOMYT koxyxa (35) k npusoay (10).

10. CHsiTb 06a nonyxomyTa (55).

11. BbIBUHTUTL BepxHuid Ban (08).

12./3 Bana u3Bneyb KpoMoO4Hoe ynroTHeHue (05A), BHyTpeHHiolo Hanpasnsiowyo (11A) u ynnoTHutensHoe
KkonbLo (20A).

13. CHSATb BEPXHIOI0 KPbILLKY (12).

14. CHsATb KpOMOYHOE ynnoTHeHue (05) n ynnoTHUTENbHOE konbLo (20B), KOTOpble HAaXOASTCS B BEPXHEN KpbILLKE
(12), a Tarke HanpaenstoLLyto BTYnKy (17) u ckpe6ok (60), pasmelleHHble B dhoHape (21).

15. CHsATb yNnoTHeHusi ceana ¢ BepxHero Bana (05C, 05D, 05E).

16. [leMOHTMPOBaTbL HIKHUI XOMYT (34), OCTaBLUMIACA HA OAHOM U3 KPAEB KOPMyCOB.

17.CHsaTb 06e kpbiwkn (12C, 12B), a Takke BHyTPEHHIOW HanpaensioLlyto (11), ynnotHuTtensHoe konbLo (20B) n
ynnotHeHue Bana (05B).

18. CHSATb NPOMEXYTOYHbIA XoMyT (34) 1 pasgenuTb kopryca. CHATb MPOMEXYTOUHYIO KpbIlKy (12A) BMecTe ¢
o6ouMN YyNNoTHUTENbHLIMW KonbLamu (20B).

Montage :

-

2.Retirez I'ancien joint a 'aide d’un tournevis ou d’un outil aiguisé

3. Lubrifiez le nouveau joint de siege a I'eau savonneuse si cela est

4.Placez le joint dans le logement du siege de I'axe obturateur, de

. Disposez I'ensemble actionneur/vanne a la verticale avec I'actionneur sur la partie inférieure.

. Procédez a l'installation des joints de siége des axes supérieurs (05C,05D,05E).

. Installez le racleur (60) et la douille de guidage (17) a 'intérieur de la lanterne (21).

. Montez le joint torique (20B) et le joint de I'axe (05) sur le couvercle supérieur (12).

. Placez le couvercle supérieur (12) sur la lanterne (21).

. Disposez le joint torique (20A), le guide intérieur (11A) et le joint de I'axe (05A) a l'intérieur de I'axe

supérieur (08).
. Placez I'axe supérieur (08) sur la chemise qui dépasse de I'actionneur en passant I'axe a travers
l'intérieur du couvercle supérieur (12).

8. Placez les deux colliers fendus (55) sur I'axe supérieur (08) et sur la chemise qui dépasse de
I'actionneur (10).

9. Faites glisser le collier de la chemise (35) vers le haut (dans le sens contraire de I'actionneur) et serrez
le goujon (23A) tout en tenant en place la chemise (35).

10.Appliquez de I'air comprimé sur la connexion A3 de I'actionneur (10).

11.Vissez I'axe inférieur (08A) a l'intérieur de I'axe supérieur (08) en tenant ce dernier pour éviter qu'il
ne tourne.

12.Laissez I'air comprimé s’échapper de la connexion A3 de I'actionneur (10).

13.Placez les deux joints toriques (20B) sur le couvercle intermédiaire (12A).

14.Disposez le couvercle intermédiaire (12A) sur I'un des corps (01) puis placez 'autre corps dessus.

15.Installez le collier intermédiaire (34) qui relie ces deux corps.

16.Placez le joint torique (20B) et le joint de I'axe (05B) a I'intérieur du couvercle inférieur (12B).

17.Placez le couvercle inférieur (12B) sur la bouche supérieure du corps.

18.Faites glisser le joint guide (11) a I'intérieur du couvercle inférieur (12C) et appuyez le couvercle sur la
bouche supérieure du corps ou se trouve déja le couvercle inférieur (12B).

19.Installez le collier inférieur (34) qui relie le corps et le couvercle inférieur (12C).

20.Appliquez de I'air comprimé sur la connexion A2 de I'actionneur (10).

21.Introduisez I'ensemble actionneur/vanne dans les corps, I'actionneur et la bouche inférieure des corps
restant sur les cotés opposés.

22.Mettez en place le collier supérieur (34) qui relie la lanterne (21) aux deux corps.

23.Laissez I'air comprimé s’échapper de la connexion A2 de 'actionneur (10).

24.0uvrez et fermez la vanne plusieurs fois en appliquant de I'air comprimé sur I'actionneur afin d'assurer

le montage correct de la vanne et de vérifier que le joint de I'axe se raccorde facilement au corps de

la vanne.
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. REMPLACEMENT DU JOINT DE SIE

.Placez I'axe obturateur a la verticale (a 'aide d’un étau, par ex.)
afin que I'axe soit stable et pour éviter d'endommager la surface
du logement du joint conique. Evitez de trop comprimer 'axe en
cas d'utilisation d’'un étau.

en forme de crochet. Veillez a ne pas endommager la surface du
logement du joint.

nécessaire pour faciliter I'installation.

10.250.32.0019

sorte que I'une de ses extrémités reste a l'intérieur du logement.
De préférence, le joint doit étre emboité a partir de la section a
plus grand diamétre, comme indiqué sur les images.

5.Ensuite, a 'aide d'un outil adéquat (non pointu) appuyez sur

6.Cette opération doit étre réalisée sur tout le diameétre en

7.Appuyez sur le joint avec les doigts pour vous assurer qu'il est

I'extrémité du joint qui n'a pas encore été emboitée dans le
logement, comme indiqué sur I'image.

appliquant l'outil d’aprés la séquence 1-2-3-4-5-6-7-8 comme
indiqué sur I'image ci-dessous. Il faut toujours appuyer sur les
cotés opposés. Aprés avoir atteint la derniére étape de cette
séquence, répétez le processus jusqu’a ce que le joint soit
entiérement inséré dans le logement.

bien placé. Assurez-vous qu'il n’y a pas de protubérance causée
par une installation inadéquate du joint.

10.250.32.0018
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C6opka:
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1. Pa3mecTuTb y3en npuBoA-KnanaH B BEPTUKaNbHOM MOMOXEHUM TaK, 4TOGbl NPUBOA GbiN PACMoNOXeH B HUKHEN
yacTu.
. BbINOMHUTBL yCTaHOBKY YNOTHeHWit ceana BepxHero Bana (05C, 05D, 05E).
. YctaHoBUTb ckpebok (60) 1 HanpaensioLyto BTYNKy (17) B hoHape (21).
. CMOHTMpOBaTh ynnoTHuTenbsHoe konbLo (20B) u ynnotHeHue Bana (05) B BepxHelt kpbiluke (12).
. YCTaHOBUTL BEPXHIOK KPbILLKY (12) Ha doHapb (21).
. Paamectutb ynnoTtHutenbHoe komnbLo (20A), BHyTpeHHIo Hanpaenstollyo (11A) n ynnotHeHne Bana (05A)
BHYTpU BepxHero Bana (08).
. Paamectutb BepxHuit Ban (08) Haz KOXyXOM, BbICTyNaloLUM U3 NpUBOAA, NPOBEAs Ban Yepe3 BHYTPEHHIoW
YacTb BepXHel Kpbilku (12).
8. YcraHoBWTb 06a nonyxomyTa (55) Ha BepxHuii Ban (08) 1 Ha KOXyX, KOTOpbIA BbICTynaeT u3 npusoga (10).
9. CKonb3AWMM ABMKEHUEM MNEepeMecTUTb XOMyT koxyxa (35) BBepx (B HanpasfieHWW, MPOTUBOMOSIOKHOM
NpVBOAY) ¥ BBUHTUTB LUNWIbKY (23A), Npy 3TOM pyKoWt yaepxusas koxyx (35) Ha mecTe.
10.MopaTb cxaTblit BO3AyX Ha coeauHeHue A3 npusoaa (10).
11. BBUHTUTb HkHUI Ban (08A) B BepxHuit Ban (08), Npu 9TOM yaepxuBasi BEPXHWit Ban Bo uabexaHue ero
BpaLLeHus.
12. BbinycTUTb CXaTblii BO3ayx u3 coeanHerust A3 npusoga (10).
13. PaamectnTb 06a ynnoTHUTENbHBIX KombLa (20B) B NpoMexyTOYHOM Kpbiluke (12A).
14.TloMecTUTb NPOMEXYTOUHYIO KpbILLKY (12A) Ha oaHOM 13 koprycoB (01), a 3aTeM pa3mecTUTb ApYroit Kopryc
noBepx Hee.
15. YCTaHOBUTL NPOMEXYTOUHBINA XOMYT (34), cCoeauHSIOLLMIA 3TK ABa Kopnyca.
16. YcTaHoBUTL yNnNoTHUTENbHOE KonbLo (20B) 1 ynnotHeHne Bana (05B) BHYTPU HIBKHEN Kpbilwuku (12B).
17.Pa3amMecTuTb HWKHIOKO KpbILLKY (12B) Ha BepxHeM OTBEPCTUM Kopryca.
18. Ckonb3sLMM ABWKEHNEM NepemMecTuTb YNoTHeHWe Hanpasnsowen (11) BHYTPb HkHeR Kpbiwku (12C) u
Pa3MecTUTb KpbILLKY Ha BEPXHEM OTBEPCTUM KOPMYCa, IAE YXKe HaXOANUTCS HUKHSA Kpbiluka (12B).
19. YCTaHOBUTL HIMKHUIA XOMYT (34), KOTOPbIA COEAMHAET KOPMYC U HMKHIOK KpbilKy (12C).
20.MopaThb cxaTblit BO3AYX Ha coeaunHeHue A2 npusoga (10).
21.BcTaBuTb y3en NpUBOA-KNanaH B kopnyca Takum 06pa3om, HToBbl NPUBO/, U HKHEe 0TBEPCTME KOpMycoB bbinu
pasmMelLieHbl C NPOTUBOMOMOXHbIX CTOPOH.
22.Pa3mMecTuTb BEPXHUIt XoMyT (34), KOTOpbIi CoeanHsET doHapk (21) ¢ obonmm kopnycamu.
23. BbinycTuTb CxKaTblii BO3AYyX M3 coeanHernst A2 npysoaa (10).
24.Heckornbko pa3 OTKPbITh M 3aKpbiTh KnanaH, noAaBas cxaTbll BO3AyX, YTOBbl y6eauTbcst B NpaBUbHOCTU
MOHTaXa KnarnaHa 1 B TOM, YTO YNIIoTHeHUe Bana NnaBHO Npuneraet K Kopnycy knanaHa.
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. NIBSOBPAXEHWE B PASOBPAHHOM BUOE INNOVA P

10.250.32.0022

4. SAMEHA YNNOTHEHWA CELONA

.Pa3amectutb Ban 3aTBOpa B BEPTUKANbHOM MOMOXEHUM, Hanpumep,
C MOMOLLbIO TUCKOB, YTOGbI 3achuKCUpOBaTb Ban B HEMOABMKHOM
nonoxeHun u  n3bexartb MNOBPEXAEHUS  MOBEPXHOCTW  rHessa
KOHWUYECKOTrO YMNOTHEHWs. [Py UCMONb30BaHUM TUCKOB HE CXWMaTb
Ban CrMLLKOM CUIbHO.

. M3Bneyb MCNONb30BaHHOE YMMOTHEHUE C MOMOLLbK OTBEPTKM WM
3a0CTPEHHOTO0 MHCTpyMeHTa B dropme kptodka. CtapaTtbesa nabexarb
NOBPEXAEHUSI TOBEPXHOCTY rHE3[ja YNIOTHEHNS.

.Mpy HeobXxoaMMOCTU CMasaTb HOBOE YMNOTHEHWe ceana MblbHOM
BOJOM ANsi OGNEryeHst ero yCTaHOBKM.

. MomecTuTb yNnoTHeHWe B rHe3/10 ceana Bana 3aTeopa Takum o6pasom,
4TO6bl OAWH U3 €ro KpaeB okasarncst BHYTpu rHesa. PekomeHnayertcs
BCTaBNATb YNMOTHEHME TOW CTOPOHOW, KoTopas umeeT 6onblumnin
[MameTp, Kak NokasaHo Ha 1306paxeHusIX.

.Mocne 3Toro ¢ NOMOLLBI0 NOAXOASLIErO MHCTPYMEHTa (He KomoLero)
crieayeT HaXUMaTb Ha Kpaii YNMoTHEHUS], KOTOPbIi ELLEe He pasMeLleH
B rHe3/le, kak NokasaHo Ha 13o6paxeHunu.

. OTy onepauuio crieayeT BbIMOMHUTL MO BCEMY [UaMETPy, MPUMEHSS
WHCTPYMeHT B nocnegosatenbHoctn 1-2-3-4-5-6-7-8, kak nokasaHo
Ha HWkHeM u3obpaxenun. Bcerja cnegyeT  Haxumatb  Ha
NpOTUBOMONOXHbIE Kpasi. [locre BbINOMHEHUs nocrneaHero Lara
3TOl NOCNefoBaTeNbHOCTM Heo6XOAYMO MOBTOPUTL MPOLIECC, MokKa
YNnoTHeHne He GyAeT NOMHOCTLIO BCTABNEHO B rHE3/0.

.MpwkaTb ynnoTHeHWe nanbLamu, 4To6bl y6eauTbcs B TOM, uTO
OHO MpPaBUNbHO YCTaHOBMEHO. Y6eauTbCsi B OTCYTCTBUM BbICTYMOB,
BbI3BaHHbIX HEHa/NeXalleil YCTaHOBKO YNNOTHEHNS.
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DEMONTAGE ET MO

AGE DE L

TIONNEUR

Démontage :

1. Retirez les raccords d’air (18).

2. Placez I'actionneur sur la base de la presse ou sur la pince du tour. Utilisez un tube épais (102) et un

fer plat (101) a I'extrémité libre de I'actionneur.

3. Faites pression sur le fer plat. Une fois que le couvercle (12) a baissé de 15 a 20 mm, retirez la bague
de rétention (45) en laissant suffisamment d’espace libre pour pouvoir la démonter.

. Réduisez lentement la pression sur le fer plat jusqu’a libérer le couvercle supérieur (vous sentirez que
le ressort ne fait plus pression).

. Retirez le couvercle (12), le piston (30A) et la chemise (35).

. A partir du couvercle (12), retirez les joints (20C et 20F), le racleur (60C) et le guide (11D).

. A partir du piston (30A), retirez les joints (20C et 20F).

. A partir de la chemise arbre (35), retirez le guide (11C) et le joint (20E).

. Retirez la base du ressort (43B) et le ressort (06A).

10.Retirez 'ensemble ressort (06) sans le démonter.

11.A partir de I'ensemble ressort (06), retirez le joint (20B).

12.Démontez le racleur (60), le joint (20) et le guide (11B) du corps de I'actionneur (01).
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Montage :

. Montez le racleur (60), le joint (20) et le guide (11B) sur le corps de I'actionneur (01).

. Montez le joint (20B) sur 'ensemble ressort (06).

. Montez le joint (20E) et le guide (11C) sur la chemise arbre (35).

. Montez les joints (20C et 20F) sur le piston (30A).

. Montez les joints (20C et 20F), le racleur (60C) et le guide (11D) sur le couvercle (12).

. Introduisez I'ensemble ressort (06) dans le corps de I'actionneur (01).

. Introduisez le ressort (06A), la base du ressort (43B), la chemise arbre (35) et le piston (30A) dans le
cylindre (01).

8. Montez le couvercle supérieur (12) sur le cylindre.

9. Faites pression sur le fer plat pour I'abaisser de 15 a 20 mm. Insérez la bague de rétention (45).

10. Diminuez progressivement la force appliquée jusqu’a ce que I'outil ne soit plus en contact avec le couvercle.

11.Installez le raccord d’air (18,18A).

12.Envoyez de I'air comprimé pour vérifier le bon fonctionnement de I'actionneur.
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6. CONFIGURATION DE L’ACTIONNEUR

La configuration standard des vannes est NF (normalement fermée).

Si vous souhaitez la vanne normalement ouverte (NO), faites tourner I'actionneur de 180°. L'image
suivante présente |'orientation de I'actionneur en fonction de la configuration souhaitée de I'actionneur.
Les vannes peuvent également étre configurées en tant que vannes DE (a double effet).

5. PABBOPKA U CBOPKA NMPUBOOA

Pas6opka:

1. CHSITb BO3AYLUHbIE WTYLEpbI (18).

2. Pa3mecTuTb NpuBOA Ha OCHOBaHUM Mpecca WM B NaTPOHe TOKApHOro cTaHka. CreayeT wncronb3oBaTb
ToncTocTeHHyto Tpy6y (102) u nnactuHy (101) Ha cBoGoAHOM Kpato npueoga.

3. Mpunoxwutb cuny k nnactuHe. Korga kpbiwka (12) onyctutest Ha 15-20 MM, U3BneYb CTOMOpHOE KonbLo (45),
npu4eM JOMKHO UMETLCS AOCTATOHHOE CBOBOAHOE MPOCTPaHCTBO AS1S €ro eMOHTaxa.

4. MepnneHHo ocnabuTb cuny, koTopas npunaraeTcsi K nnacTuHe, noka He BbICBOGOANTCS BEPXHSASA KpbiLLKa (CTaHeT

3aMETHO, YTO NPYXKWHA YXKe He OKasblBaeT AaBMNeHNs).

CHsTb KpbILKy (12), noplueHb (30A) u koxyx (35).

C kpblwku (12) cHATb ynnotHeHusi (20C, 20F), ckpebok (60C) n HanpaensitoLyto (11D).

C nopuuHsi (30A) cHATb ynnoTHewus (20C, 20F).

C koxyxa Bana (35) cHaTb Hanpasnsiowyo (11C) un ynnoTtHeHue (20E).

9. W3Bneyb ocHoBaHue NpyxuHbl (43B) n npyxuHy (06A).

10. CHsiTb y3en npyxwHbl (06), He pa3Gupasi ero.

11. C y3na npyxwuHbl (06) cHsTb ynnotHeHne (20B).

12. CHsiTb ckpebok (60), ynnoTtHeHwe (20) n Hanpaenstowyto (11B) ¢ kopnyca npusoaa (01).

5.
6.
7.
8.

C6opka:

CmoHTUpoBaTh ckpebok (60), ynnoTtHeHwe (20) n Hanpasnstowyto (11B) B kopnyce npusoaa (01).
YcTtaHoBUTb ynnoTHeHne (20B) Ha yane npyxuHel (06).

YcTaHoBWTb ynnoTHeHve (20E) n Hanpaenstowyto (11C) B koxyxe Bana (35).

YcTtaHoBuTb ynnoTHeHns (20C, 20F) Ha nopiuHe (30A).

YctaHoBuTb ynnoTHeHus (20C, 20F), ckpebok (60C) n Hanpasnsiowyto (11D) Ha kpbilwke (12).

Bcrasutk yaen npyxuHbl (06) B kopnyc npusoaa (01).

Bcrasutb npyxuHy (06A), ocHoBaHue npyxuHbl (43B), koxyx Bana (35) u nopieHs (30A) B umnuHap (01).
CMOHTUPOBaTL BEPXHIOK KPbILKY (12) Ha umMnuHape.

MpunoxuTe cuny K NnacTuHe, YTobbl ONycTUTL ee Ha 15-20 MM. YCTaHOBUTL CTOMOPHOE KOmbLo (45).

10. MocTeneHHo ymMeHbLUaTL Npunaraemyto curly, noka npucrnocotiieHne He NePecTaHeT CoNPUKaACaTLCS C KPbILLKOW.
11. YcTaHoBUTL BO3AyLHbIN WTyLep (18,18A).

12.Mopath cxaTblii BO3AYX, 4TOGLI YGeAUTLCS B NPaBUbHOCTY (yHKLMOHMPOBAHUS NPUBOAA.
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KOH®UTYPALUA MPUBOOA

CraHaapTHasi KoHdurypaums knanaHos: H3 (HOpManbHO 3aKpbITbIN).

Ecnun Heobxoaum knanaH HO (HopmarnbHO OTKPbITHIN), CrieayeT noBepHyTb npusop Ha 180°. Ha HimkenpueeaeHHOM
1306paXeHnn nokasaHa opueHTaLus NpUBoAa B 3aBUCMMOCTY OT HEOBXOAMMO KOHUrypaLmumn npueoaa.
KnanaHbl Takke MOXHO KoHMrypupoBaThb kak knanaHsl [ (ABoitHOro AencTBus).

7. OBWLWAA YCTAHOBKA

. IN LLATION GENERALE

Installez la vanne de fagon a faciliter toute inspection ou révision
future. Laissez suffisamment d’espace autour de la vanne pour
pouvoir effectuer correctement les opérations de révision, de
démontage et de maintenance nécessaires.

Une fois I'emplacement de la vanne déterminé, raccordez-la
au conduit en soudant le corps de la vanne ou en utilisant des
accessoires adaptés (raccords).

Avant de souder le corps de la vanne au conduit, démontez la
vanne afin de ne pas endommager les joints, conformément aux
instructions.

Evitez les contraintes excessives lors du montage de la vanne et

accordez une attention particuliere aux :

« Vibrations pouvant se produire lors de l'installation.

« Dilatations thermiques pouvant affecter les conduits lorsque
des liquides chauds y circulent.

« Poids pouvant étre supporté par les conduits.

« Intensité de soudure excessive.

Avant d'utiliser la vanne, effectuez les vérifications suivantes :
Vérifiez que les colliers et les écrous sont bien serrés.

Ouvrez et fermez la vanne plusieurs fois en appliquant de I'air
comprimé sur I'actionneur afin de vous assurer qu'’il fonctionne
correctement et que le joint de I'axe se raccorde facilement au
corps de la vanne.

10.250.32.0011

. SOUDURE

Pour réaliser les travaux de soudage :

« Démontez la vanne.

» Soudez le corps de la vanne aux tuyauteries
en maintenant les distances indiquées dans
le tableau ci-dessous :

7

DN 40/0D 1 %" 590 720

DN 50 /0D 2’ 650 780 b <

DN 65/0D 2 %" 790 920 @
DN 80/0D 3 810 940 @ Sﬂ

DN 100/ 0D 4 950 1080 L%§ [Eij

. CONNEXION D’AIR VERS L'ACTIONNEUR

« Connectez et vérifiez les connexions d’air comprimé.

« Les vannes d’'INOXPA sont livrées avec des connexions pour des tubes de diametre 6 et avec un
silencieux sur les actionneurs S/E.

« Tenez compte de la qualité de I'air comprimé.

« Selon la configuration, I'actionneur peut disposer d’'une ou de deux connexions d’air.

Raccords
pneumatiques
Filetage G 1/8

10.250.32.0012

10. MISE EN SERVICE

Avant de mettre en service la vanne et/ou I'actionneur :

« Assurez-vous que le conduit et la vanne sont propres et qu'ils ne présentent aucun reste de soudure ou
autres corps étrangers. Si nécessaire, procédez au nettoyage du systéme.

Vérifiez que le mouvement de la vanne est fluide. Si nécessaire, lubrifiez avec de la graisse spéciale
ou de I'eau savonneuse.

Assurez-vous qu'il n’'y a pas de fuite et que tous les conduits ainsi que leurs branchements sont
hermétiques et qu’ils ne présentent aucune fuite.

Si la vanne a été livrée avec un actionneur, vérifiez que I'alignement de I'axe de la vanne sur I'axe de
I'actionneur permet un mouvement fluide.

Vérifiez la pression d’air comprimé a I'entrée de 'actionneur.

Tenez compte de la qualité de I'air comprimé.

Actionnez la vanne.
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PasmecTuTb knanaH Takum o6pasom, 4ToGbl OBMerynTb ero ocMoTp
1 npoBepky. Bokpyr knanaHa AOMKHO ObITb [OCTATOYHO MecTa
[N HaAnexallero BbIMOMHEHWS €ro MPOBEpKW, AEMOHTaxa W
obcnyxunBaHus.

Mocne onpefeneHns MecTa pa3MeLLeHst KnanaHa MOXHO COeAUHNTL
ero ¢ TpyGonpoBoAOM MyTeM MpuBapUBaHUs Kopryca knanaHa wnm
NOCPEACTBOM akceccyapoB (LUTyLepb).

Mepen npuBapuBaHuem Kkoprnyca knanaHa Kk TpyGonposogy
HeobxoAuMo pasobpartb knanaH, YTobbl He NOBPEAWUTb YNIOTHEHUs,
crneays NHCTPYKUMSIM.

Mpn MoHTaxe knanaHa cnegyer wu3beraTb CIWLIKOM  CUMbHOTO
HanpsXXeHus u oﬁpamaTb ocoboe BHUMaHue Ha:

Bubpauwio, KoTopasi MOXeT BO3HUKaTb B YCTAHOBKE.

BoamoxHOe Tennosoe paclumpeHue Tpy6 Npu LMPKynsuumM no HUM
rOpAYMX KNOKOCTEN.

Bec, KoTOpbIN MOTYT BblAEPXUBaTb TPYObI.

M3nuLLHIO0 MHTEHCUBHOCTL CBapKn.

Mepen  wcnonb3oBaHvem Heobxoaumo
creaytoLLmMe NPOBEPKU:

* Y6enutbcs B TOM, YTO XOMYTbI W Faiikv HaJeXHO 3aTsHYThI.
Heckornbko pa3 oTKpbITb U 3aKpbITh KNanaH, noaasast Cxarblil BO3AYX
Ha npuBogd, 4TOObI y6eauTbcs B TOM, YTO (PYHKLUMOHMpOBaHVE
SIBMISIETCS MPaBUMbHBIM W YTO YNOTHEHUE Bana NnaBHO Npuneraet
K KOpnycy knanaHa.

KnanaHa BbINONHUTL

10.250.32.0011

. CBAPKA

[ins BeinonHeHus paboT no ceapke:

« Pazobpatb knanaH.

« TMpuBapuTb KoOpnyc knanaHa k TpyGonposoaam,
cobnatoaas ykasaHHble B criefyolleii Tabnuue
paccTosiHNA:

DN40/0D 1 %" 590 720

DN 50/0D 2" 650 780

DN65/0D 2 %" 790 920 P <

DN 80/0D 3" 810 940 i
DN 100/ OD 4” 950 1080 3}

.
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NOAOKNIWYEHUE BO3AYXA K nPuBoay

. nDﬂKJ'HO‘-MTb W NpoBepuUTb CoOeAUHEHNA CXXaToro Bo3ayxa.

+ KnanaHbl INOXPA noctaBnstoTcs ¢ CoefuHeHusaMu ans Tpyoel anametpom 6 v ¢ rnywutenem Ha npusopax Of.
. Cnep.yeT Yy41TbIBaTb KA4€CTBO CXXaToro Bo3ayxa.

+ B 3aBUCMMOCTM OT KOHUrypaLmm NPpUBOA MOXKET UMETb OAHO UNW [ABa BO3AYLUHbLIX COEAUHEHUS.

MHeBMaTU4ecke
coenHeHns
pesbba G 1/8

A2

Al
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Mepen 3anyckom knanaHa/npuBoza HEOGX0AMMO yunTbIBATL CrieaytoLlee:

* Y6eauTbes B TOM, 4TO Tpy6ONPOBOA, U KnanaH NOMHOCTLIO0 OYULLEHbI OT BO3MOXHbIX OCTATKOB CBApKU UMW APYrnx
NOCTOPOHHMX YacTuL. B cryyae HEOBXOAUMOCTH OYUCTUTL CUCTEMY.

Y6eauTbea B TOM, YTO KnanaH AsuxeTcsa nnasHo. MNpu HeobxoaMMocTy cMasaThb CneLmanbHO XUPoBOii CMasKoi
WNU MbINIbHOW BOAON.

KoHTponupoBaTb BO3MOXHbIE yTeuki, YBeanTbCs B TOM, 4TO BCe TPYBONpOBOAbl U UX COEANHEHUS SBMSIOTCS
repMeTuYHbIMU, Ges yTeuek.

Ecnu knanaH noctasneH C NpuBOAOM, y6eauTbCs B TOM, YTO COOCHOCTb Bana kfanaHa ¢ Banom npuBoaa
obecneynBaeT nnaBHoOe JBUKEHME.

MpoBepUTL AaBNEHME CXATOrO BO3yXa Ha BXoae NpuBoaa.

CnepyeT yunTbIBaThb Ka4eCTBO CXKATOro BO3ayXa.

MpusecTu knanaH B AeicTeme.
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